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Notulen jaarvergadering 30 januari 2017, gehouden in het Theo Driessen Instituut, Willem 

Prinzenstraat 43, 5701 BC Helmond. 

Afwezig met kennisgeving zijn de volgende leden: 

Mw. J. van de Vange Mw. L. Englander Mw. R. van Genechten Mw. A. van Helmond 

Mw. T. Swinkels Mw. M. van Bruggen Mw. C. Hordijk Dhr. A. Bernaards 

Dhr. S. Strijbosch Dhr. P. Verbakel Mw. N. Corstens-Swinkels 

1. Opening door de voorzitter 

In het bijzijn van 45 leden, Jolanda Verhagen en Frans Sijmens opent de voorzitter klokslag 

13:30 de jaarvergadering met een woord van welkom. Hij hoopt op een vruchtbare en 

prettige vergadering. 

2. Mededelingen 

Geert Sneijders:  

 Verwoordt waarom het bestuur een kleine geluidsinstallatie (microfoon met versterker 

en speaker)  niet heeft aangeschaft. Voor minimaal gebruik, 1 à 2 keer per jaar is de 

installatie te duur. Daarbij is het gebruik van een draadloze microfoon door mogelijke 

wisselende frequenties niet helemaal zeker. Jo Mulkens heeft voor deze vergadering 

gezorgd voor een installatie. 

 Mw. C. Appels is 10 jaar bestuurslid. Namens de leden spreekt Geert een dankwoord 

uit voor haar inzet en betrokkenheid als bestuurslid. Voor haar is er een bloemetje en 

een broche. 

Jo Verspaget: 

 Er zijn 10 leden met kennisgeving afwezig. Zowel Sjef Strijbosch als Liesel Englander 

doen de hartelijke groeten en wensen het koor een fijne vergadering toe. 

Nico Vaessen: 
 Na de vergadering is de eerste nieuwsbrief van 2017 voor die leden die geen e-mail 

hebben beschikbaar. In de nieuwsbrief is o.a. opgenomen het programma voor 5 

maart. Overige leden hebben de nieuwsbrief op donderdag 26 januari 2017 gekregen. 

 

3. Jaarverslag over 2016 

Petu Verbakel: 

 Vraagt of Reiny van Tilburg het koor als alt verlaten heeft en niet als sopraan. 

 Er zijn geen vragen of opmerkingen t.a.v. het jaarverslag 2016. Het verslag wordt 

derhalve goedgekeurd. 

 

4. Notulen jaarvergadering d.d. 25 januari 2016 

Frans  Sijmens: 

 Vraagt naar de toestand van mw. N. Corstens-Swinkels. Voorzitter geeft aan dat het 

met onze beschermvrouwe niet goed gaat. Haar mobiliteit is sterk afgenomen en zij 
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zal waarschijnlijk de wekelijkse repetities niet meer kunnen bezoeken. 

Petu Verbakel: 

 Vraagt wanneer de opschoningslijst voor de repetitiemap beschikbaar is. 

Geert Sneijders: 

 De muziekcommissie is in de zomervakantie begonnen om het archief op te schonen. 

Voor de opschoning van onze repetitiemap heeft de muziekcommissie nog even tijd 

nodig. Het is een hele opgave om de muziekcommissie buiten de repetitietijd om, 

bijeen te krijgen. De pauze wordt hoofdzakelijk gebruikt om een programma voor het 

komende concert c.q. uitvoering op te stellen. 

Jolanda Verhagen: 

 Geeft aan waarom de muziekcommissie tijdens een repetitie bijeen komt. Zij en Frans 

Sijmens zijn aan de muziekcommissie toegevoegd en hebben een adviserende functie. 

Op de maandag zijn zowel Jolanda Verhagen als Frans Sijmens in de pauze 

beschikbaar. 

Verschillende leden dragen suggesties aan hoe de muziekcommissie zou kunnen werken en 

hoe hulp gegeven kan worden aan die leden die het gebruik van de repetitie- en concertmap 

moeilijk vinden. Geert Sneijders heeft tijdens de repetitie van 23 januari hiervoor al aandacht 
gevraagd.  

Rikie van Helvert: werken met wisselmap. Harrie van Koll: wil met enkele vrijwilligers alle 

mappen tegelijk opschonen. Jo Verspaget: de muziekcommissie zou evenals het bestuur 

meerdere vergaderingen moeten plannen. Dan pas kan men een beleid voeren en naar 
muziek zoeken. 

Annie Sneijders: 

 De muziekcommissie is bezig maar heeft tijd nodig. 

Petu Verbakel: 

 Jammer, wij zijn nu een jaar verder en het resultaat is niet voldoende. 
Geert Sneijders zegt toe op korte termijn met oplossingen te komen. 

 

5. Financieel jaarverslag, jaarrekening 2016. 

Aan de hand van een powerpointpresentatie behandelt Chris-An de jaarrekening van 2016. 

Frans Verbakel: 

 vraagt naar “eigen bijdragen”. Wat valt daaronder ? Chris-An Verbakel geeft aan o.a. de 

eigen bijdrage van de leden bij de “Kempische Zangersdagen” en “De jaarafsluiting” 

Na het voorlezen is er een applaus voor onze penningmeester. Een teken dat de leden haar 

werkzaamheden als penningmeester waarderen en goedkeuren. 

 

6. Verslag van de kascommissie 

 

Frans van Stiphout geeft aan dat hij de plaats van Riet van Beeck inneemt. Riet van Beeck heeft 

haar lidmaatschap per 1 juli 2016 opgezegd. Mede namens Paul Verbakel doet hij verslag van de 

bevindingen. 
Helmond, 17 januari 2017 

Verslag kascommissie-kascontrole 

Door ondergetekenden, leden van de commissie voor de financiële controle, werden de boeken en 

bescheiden van het Stedelijk Helmonds Seniorenkoor, over het jaar 2016 gecontroleerd. 

De commissie heeft de administratie in orde bevonden. Zij verwijst hiervoor naar het financieel 
overzicht en adviseert de algemene ledenvergadering aan de penningmeester over het jaar 2016 

algehele decharge te verlenen. 

Per 31 december 2016 bedraagt het tegoed bij 

de RABObank € 20.026,77 en het kassaldo € 
199,16 

Na controle hebben de commissieleden het 

bankboek en het kasboek voor akkoord 

getekend. 
 

Helmond, 17 januari 2017   
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7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Dora Slaats en Paul Verbakel stellen zich beschikbaar als lid van de kascontrolecommissie. Frans 
Verbakel is reserve lid. Met algehele stemmen wordt hun benoeming goedgekeurd.  

 

8. Contributie 2018 

Het bestuur stelt de vergadering voor om de contributie in 2018 niet te verhogen. Het voorstel 

wordt aangenomen. 

9. Begroting 2018 

Aan de hand van een powerpointpresentatie geeft Chris-An Verbakel de begroting weer. 

Naar aanleiding van de begroting vraagt Sjaak Strik naar het begrotingsbedrag van 2017. Dit 

bedrag is € 500,00 lager dan het bedrag voor 2018. De begroting wordt door de vergadering 

goedgekeurd. 

10. Bestuursverkiezing 

Volgens het rooster van aftreden zijn Jo Verspaget en Nico Vaessen aftredend. Er hebben zich geen 

nieuwe kandidaten gemeld. Beide bestuursleden hebben zich herkiesbaar gesteld. Met algehele 

stemmen van de vergadering worden zij voor een nieuwe periode van drie jaar gekozen. 

11. Verslag muziekcommissie 

Namens de muziekcommissie doet Annie Sneijders verslag. 

Jaarvergadering S.H.S. 30-01-2017 

De muziekcommissie heeft in 2016 9 keer vergaderd. Er is geen nieuwe muziek aangekocht. De 

nummers die we uitvoerden bleken een groot succes, door de inzet van Frans Sijmens, Jolanda 

Verhagen en onze leden niet te vergeten. 

18 juli hebben Frans Sijmens, Annie Vogels en Annie Sneijders de muziek opgeschoond. Van de 

nummers die niet meer gezongen worden, is een nummer in een map gedaan. 

Dit is wat de muziekcommissie gedaan heeft in 2016. 

Is getekend 

Annie Sneijders, voorzitter muziekcommissie. 

12. Dirigent kijkt terug op 2016 en vooruit op 2017.  

Frans Sijmens bedankt bestuur en leden voor een mooi muzikaal 2016. Wij hebben mooie 

uitvoeringen gegeven. Mede dankzij de fijne samenwerking met Jolanda Verhagen. De absentie is 

in 2016 kleiner geworden. In 2017 gaat Frans Sijmens met ons werken aan “Jeruzalem” en aan 

“The Rose”.  Jolanda Verhagen heeft een arrangement geschreven. Uiteraard geschikt voor het 

SHS. Tot slot vraagt de dirigent aan de leden om toch heel trouw naar de repetities te komen. Dan 

zal 2017 ook een mooi en muzikaal jaar worden.   

Jolanda Verhagen: 

 Vraagt de leden nu al uit te kijken naar mooie kerstmuziek. Willen we in december een mooi 
kerstconcert geven, dan moeten we in augustus al aan het repeteren zijn. 

 

13. Jaarprogramma 

maandag 30 januari 2017 13:30 uur: jaarvergadering 

maandag 27 februari 2017 geen repetitie ivm carnavalsmaandag 

zondag 5 maart 2017 14:00 uur: voorjaarsconcert in de Gaviolizaal 

maandag 17 april 2017 geen repetitie ivm 2de Paasdag 

maandag 5 juni 2017 geen repetitie ivm 2de Pinksterdag 

zaterdag 24 juni 2017 LOVOK 2017 koordag, Hapert 

maandag 10 juli 2017 13:30 uur: zomerconcert Zang & Vriendschap, Geldrop-Mierlo 

maandag 28 augustus 2017 eerste repetitie na de zomervakantie 

dinsdag 12 september 2017 14:00 uur: Optreden tbv “De Zonnebloem” in het TOV-

Gebouw, Helmond. 
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maandag 11 december 2017 14:00 uur: kerstconcert Woonzorgcentrum “De Pannehoeve” 

maandag 18 december 2017 13:30 uur: feestelijke jaarafsluiting 

Petu & Paul Verbakel hebben zich afgemeld voor de korendag van 24 juni 2017 in Hapert 

Wilna van Breugel heeft zich afgemeld voor 12 september 2017. 

14. Rondvraag 

Mia Segers: 

 Onze koorkleding voor de dames is niet meer van deze tijd. Zou graag zien dat de rok 

vervangen werd door een lange broek met daarop een blouse en voor de kleur een corsage 

of fleurige shawl. 

Mieke Kolenberg: 

 Sluit zich aan bij de opmerkingen van Mia Segers. 

Rikie van Helvert: 

 Het merendeel van de dames voelt zich niet prettig in de huidige kleding. Diny van Beers 

noemt zich “een vliegende non”. 

Annie Sneijders: 

 Geeft aan dat niet iedereen modieus eruit ziet met een lange broek. 

Paul Lambregts: 

 Geeft aan dat “Euphonia” uit Aarle Rixtel geüniformeerd is zoals de dames van het SHS het 
liefst zouden zien. De laatste koorfoto van “Euphonia” was om door een ringetje te halen. 

Bep Relou: 

 Brengt het bestuur in herinnering dat het item “uniformen” de afgelopen vijf jaar aan de 

orde is geweest. Het bestuur heeft tot nu toe bijna niets met de geboden suggesties gedaan. 

In het jubileumjaar zijn er nieuwe shawls aangeschaft. 
Geert Sneijders: 

 Is geen voorstander om te veranderen. Hij hoort steeds weer een andere mening. Het is en 

blijft moeilijk om naar ieders mening te luisteren en waar te maken. Moeilijk om een eenheid 

in het uniform te krijgen. Jolanda Verhagen stelt voor, om voorafgaand aan een uitvoering, 
in uniform naar het koor te komen. Commissieleden kunnen dan op- en aanmerkingen 

maken t.a.v. de kleding. 

Nadat een overgrote meerderheid heeft aangegeven voor verandering te zijn, zegt Geert 

Sneijders toe het wederom mee te nemen naar het bestuur en op korte termijn de leden 
laten weten welke oplossing gevonden is. 

Mieke Kolenberg: 

 Is het mogelijk om zoals voorheen een concert te beginnen met een eigen “openingslied”? 

Bijvoorbeeld het Helmonds lied. Wordt meegenomen door de muziekcommissie. 
 Of het bestuur nogmaals aandacht wil besteden aan het opkomen bij een optreden ? 

Het bestuur is ijverig op zoek naar een oplossing. Moeten we toch samen doen. 

Petu Verbakel: 

 Sommige leden kunnen niet lang staan en zitten graag op de voorste rij. Een zithouding is 

niet een ideale houding om te zingen. Vandaar de vraag of het SHS in is om wat hogere 
zitkrukken aan te schaffen ? Wordt meegenomen naar het bestuur. 

Paul Lambregts: 

 Is het mogelijk om de contributie per bank te betalen ? Onze penningmeester is geen 

voorstander van internetbankieren. Hoewel niet van deze tijd blijft zij de contributie innen 
op de eerste maandag van de maand. 

 

15. Sluiting. 

Tegen drieën sluit Geert Sneijders de jaarvergadering van 2017. Een dankjewel aan de leden voor 

de positieve inbreng, voor de betrokkenheid en inzet. Mede hierdoor kunnen we terugkijken op een 

vruchtbare jaarvergadering. 

 

1 februari 2017 
 

voor verslag 

 

N. Vaessen, secretaris 
 


